

西华市民喝上管道优质直饮水

□记者 张猛 文/图

本报讯 15道工艺流程、不锈钢管道直接入户、24小时封闭循环杀菌消毒……如今，西华市民在家轻轻一扭水龙头，就能喝上管道优质直饮水。

据西华银龙管道直饮水公司负责人高志国介绍，管道优质直饮水按照“按需处理、分质供水、优水优用”的理念，在小区、学校、商场、酒店等场所增设净水设备，运用现代技术，对自来水进行深度净化处理，进一步提高水质。同时采用优质食用级不锈钢管材设计独立循环式管网，将净化后的优质水通过独立封闭的循环管网直接送入用户、办公区域、商业中心等场所，供人们直接饮用。

该县温泉花园小区业主尹小月女

士家使用这种管道优质直饮水已半年之久，在她厨房的淘菜池旁安装了两个水龙头，一个输出自来水，另一个是管道优质直饮水。“自来水用来淘菜、洗碗，直饮水用来喝水、做饭。现在再让我喝自来水就感觉有点涩。”说着，她拿起水杯，接了一杯直饮水，一饮而尽。尹小月还说：“3毛钱一升，不比桶装水贵多少，普通老百姓都喝得起。”

“这种管道直饮水供水系统最大特点就是封闭循环供水，避免二次污染，并且口感甘醇、清爽，还保留对人体有益的微量元素和矿物质。2018年在西华县推广以来，深受广大市民青睐。”高志国表示，他们将进一步加大宣传推广力度，让更多的西华人喝上管道优质直饮水。③7



管道直饮水泵房



消防安全“小提示”融入景区角落

为深入开展“119”消防宣传月主题教育活动，推动全社会关注消防、学习消防、参与消防，全面提升全民消防安全素质和社会抵御灾害能力，近日，周口市消防救援支队充分发挥景区优势，将消防安全“小提示”融入景区角落。①15

记者 王凯 摄

弘扬抗美援朝精神 传承爱国主义情怀

□记者 杜林波

本报讯 今年是中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。为大力弘扬伟大的抗美援朝精神和民族精神，深刻阐释伟大抗美援朝精神的时代价值，培养学生爱国情怀，近日，河南科技职业大学的师生们参加由周口军分区牵头组织的“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大型图片展”活动。

“纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大型图片展”主要讲述

了70年前英雄的中国人民志愿军为了保卫和平，高举正义的旗帜，同朝鲜人民一道，不怕牺牲、浴血奋战，赢得了抗美援朝战争伟大胜利，建立了彪炳千秋的历史功勋。

河南科技职业大学校团委副书记刘晓娜表示，通过此次活动，进一步号召同学们要永远牢记先烈们的卓越功绩和伟大贡献，进一步激发了同学们的爱国热情，弘扬了抗战精神，培养了同学们爱国情怀。②8

开元路幼儿园召开“幼小衔接”主题家长会

□记者 刘华志

本报讯 为了促进家园联系，让每位家长都能进一步了解幼儿教育理念及幼儿园的教育教学工作，帮助家长正确认识幼小衔接，真正达到家园携手共同培养孩子的目的，11月4日，周口经济开发区开元路幼儿园大班组召开了以“幼小衔接”为主题的体验式家长会。

家长会紧紧围绕《3岁~6岁儿童学习与发展指南》展开，采用了主题交流、相互探讨的形式共同交流幼小衔接工

作，分别从什么是幼小衔接、幼小衔接的重要性、幼儿园教育小学化的危害、如何做好幼小衔接及幼小衔接期间的家庭教育等方面进行。

本次活动的开展为家园共育搭建了互动交流的平台，增进了每一位家长对幼儿园工作及幼小衔接的了解，使家长们受益匪浅，认识到幼儿园阶段培养幼儿良好学习习惯、具备学习品质、发展幼儿非智力因素的重要性，为孩子做好科学的幼小衔接奠定了基础。②8

郸城县妇幼保健院孕妇学校“孕期 DIY 课堂”开课



□记者 徐松 通讯员 王鸿飞 文/图

本报讯 为丰富准妈妈们的孕期生活，日前，郸城县妇幼保健院孕妇学校“孕期 DIY 课堂”开课，老师和孕妈妈、准爸爸一起缝制既漂亮又充满爱心的钥匙包（如图）。

孕期做 DIY，不仅能缓解孕妇焦虑敏感的情绪，让心情变得更加细腻

安静，有益于胎教，同时还能锻炼动手能力，为肚子里的宝宝带来有爱又环保的出生礼物。

课后，孕妈妈们纷纷表示，手工课更加丰富了孕妇学校的活动形式和内容，能够真切的感受到自己把对宝宝的爱一点点的融入到制作过程中，心情也变好了，以后会经常来参加。